
 

“Feliz a Nação cujo Deus é o Senhor” 
 

Portal da Câmara 
www.cachoeirodeitapemirim.es.leg.br  

 

Processo Legislativo 
http://nopapercloud.cachoeirodeitapemirim.es.leg.br 

 

Transparência 
www.transparencia.cachoeirodeitapemirim.es.leg.br/ 

 
 

Ata da 2ª Reunião Solene da Câmara Municipal de 

Cachoeiro de Itapemirim-ES, referente ao 1º 

Período da 2ª Sessão Legislativa da 9ª Legislatura, 

realizada no dia 28 de março de 2022. _________ 

 

 

Aos vinte e oito dias do mês de março do ano de dois 

mil e vinte e dois, sob a Presidência do Vereador Brás Zagotto, realizou-se, com início às 

quatorze horas e vinte minutos, a Segunda Reunião Solene da Câmara Municipal de Cachoeiro de 

Itapemirim–Espírito Santo, referente ao Primeiro Período da Segunda Sessão Legislativa da Nona 

Legislatura. / Conforme o registro de chamada, foi constatada a ausência do Vereador Arildo 

Tomaz Bucker. / Na abertura dos trabalhos, o Edil Leonardo Cleiton Camargo fez a leitura da 

passagem bíblica. / A seguir, foram executados os Hinos Nacional Brasileiro e o do Município de 

Cachoeiro de Itapemirim, conforme previsão regimental. / Brás Zagotto (Presidente): — Passa 

a palavra à Cerimonialista Paula Garruth para dar início à solenidade para a entrega de homenagens. 

/ Mestre de Cerimônia: — Cumprimenta a todos e comunica que serão entregues Títulos de 

Mulher Cachoeirense, destinados a homenagear mulheres com destaque na sociedade, e o de 

Honraria pelo Dia Municipal do Teatro, dedicado a artistas ou grupos de teatro que se destacam 

no âmbito do Município. Acrescenta ainda que será entregue Homenagem Especial. / Na sequência, 

o Vereador Paulo Sérgio de Almeida, Ouvidor da Mulher na Câmara Municipal, usou a tribuna 

para falar sobre a homenagem. / Mestre de Cerimônia: — Convida os vereadores para fazerem a 

entrega dos “Títulos de Mulher Cachoeirense” a suas respectivas homenageadas: Adriano Pereira 

Verediano – Núbia Bazetti Silva; Alexandre Andreza Macedo – Rosilaine Moreira de Aquino; 

Allan Albert Lourenço Ferreira – Tatiana de Oliveira Santana; Brás Zagotto – Adriana David 

Nogueira; Delandi Pereira Macedo – Rita de Cássia Módolo de Almeida; Diogo Pereira Lube – 

Lilia Argeu Batista dos Santos; Evandro Miranda – Lílian Siqueira da Costa Schimidt; José Carlos 

Corrêa Cardoso Júnior – Tatielly Baião Bonan; Leonardo Pinheiro Dutra – Aparecida de Fátima 

Martins Machado; Marcelo Fávero de Oliveira – Lara Machado; Osmar Francisco – Márcia 

Regina Ribeiro Alves Fonseca; Paulo Grola – Penha Canal; Paulo Sérgio de Almeida – Paula 

Teixeira Garruth Rodrigues; Sebastião Ary Corrêa – Gleicimere da Silva Barreto Baptista. / 

Prosseguindo, fizeram uso da palavra o Vereador Osmar Francisco e as homenageadas Lara 

Machado e Márcia Regina Ribeiro Alves Fonseca. / Mestre de Cerimônia: — Convida os 

membros da Mesa Diretora para fazerem a entrega do “Título de Honraria pelo Dia Municipal do 

Teatro” à Amanda Malta, a qual, logo após, fez uso da palavra. / Mestre de Cerimônia: — Agora, 

convida o Vereador Leonardo Cleiton Camargo para fazer a entrega de “Homenagem Especial” a 

João Victor da Cruz Almeida. / Encerrando a entrega do primeiro bloco de homenagens, os 

homenageados foram convidados a se dirigirem à frente do plenário para o registro de uma 

fotografia oficial com os vereadores. / Mestre de Cerimônia: — Informa que, agora, serão 

entregues as Comendas Dra. Ancila Zanol, destinadas a homenagear mulheres que se dedicam e 

lutam em defesa dos direitos das mulheres. Convida os vereadores para fazerem a entrega das 

“Comendas Dra. Ancila Zanol” às seguintes homenageadas: Adriano Pereira Verediano – Angélica 

da Silva Paineiras; Alexandre Andreza Macedo – Lorena Paschoal do Nascimento Cardoso; Allan 

Albert Lourenço Ferreira – Denise Marçal Koppe; Brás Zagotto – Fernanda Carolina Conceição 

Marciano de Deus (Representada por Luciana da Silva Vilela de Amorim); Delandi Pereira 

Macedo – Aline Silva Lima; Diogo Pereira Lube – Paula Teixeira Garruth Rodrigues; Ely 

Escarpini – Andressa Teixeira de Souza Sotério; Evandro Miranda – Roselane de Araújo Lima 

Barreira; José Carlos Corrêa Cardoso Júnior – Rosana Pereira Facini; Marcelo Fávero de Oliveira 
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– Anete de Oliveira Lacerda (Representada por Camila dos Reis Penha Moccelin Dussoni); Osmar 

Francisco – Cláudia Mileipe Festa Lemos; Paulo Grola – Marilusa Carias de Paula; Sebastião 

Ary Corrêa – Meirielli  de Almeida Souza. / Em seguida, fez uso da palavra a homenageada Denise 

Marçal Koppe. / Finalizando o segundo bloco de homenagens, as homenageadas foram convidadas 

a se dirigirem à frente do plenário para um registro fotográfico com os vereadores. / Mestre de 

Cerimônia: — Registra que, neste momento, serão entregues os Títulos Ignez Massad Cola, 

destinados a mulheres que se destacam na realização de serviços sociais filantrópicos no âmbito 

do Município, e também a Comenda Pastor José Cláudio Cruz, conferida a líderes de Igrejas 

Evangélicas que se destacam em Cachoeiro na propagação do Evangelho Cristão. / Prosseguindo, 

o Vereador Adriano Pereira Verediano usou da palavra para falar sobre o Título Ignez Massad Cola, 

e o Edil Delandi Pereira Macedo falou sobre a Comenda Pastor José Cláudio Cruz. / Mestre de 

Cerimônia: — Convida os vereadores para fazerem a entrega dos “Títulos Ignez Massad Cola” a 

seus respectivos homenageados: Paulo Grola – Andressa Mussi Soares; Adriano Pereira Verediano 

– Maria da Penha de Oliveira Marques; Alexandre Andreza Macedo – Marcele Fonseca Oliveira 

Mendes; Allan Albert Lourenço Ferreira – Marta Rejane Profeta Moreira; Delandi Pereira Macedo 

– Fabiana da Silva Souza; Diogo Pereira Lube – Célia Regina de Oliveira Pedrosa; Ely Escarpini 

– Niecina Ferreira de Paula Silva; Evandro Miranda – Pastor Paulo Henrique Prata Filho; José 

Carlos Corrêa Cardoso Júnior – Marizete Ferreira Cezário; Leonardo Cleiton Camargo – Marli 

Guimarães Rubim; Leonardo Pinheiro Dutra – Mariângela Ferreira da Silva; Marcelo Fávero de 

Oliveira – Sônia Elizabeth Barbosa Eduardo Pascoal; Paulo Sérgio de Almeida – Cynthia 

Amarantes Escandian Pinheiro; Sandro Dellabella Ferreira – Elza Elena Fassarela; Sebastião Ary 

Corrêa – Delizete Debona Spolador. / Dando continuidade à sessão, fez uso da palavra a 

homenageada Andressa Mussi Soares. / Logo após, os membros da Mesa Diretora fizeram a 

entrega da “Comenda Pastor José Cláudio Cruz” ao Pastor Joás Máximo de Oliveira, o qual fez 

uso da palavra. / Seguindo, o Vereador Diogo Pereira Lube fez a entrega de “Homenagens 

Especiais” à Lia Marin Resende Guarino e à Emanuele Sophia Pimentel Fernandes Resende. / Na 

sequência, os homenageados foram convidados para o registro de uma fotografia oficial com os 

vereadores. / Mestre de Cerimônia: — Informa que, agora, serão entregues as Comendas Maestro 

Raul Sampaio, destinadas a maestros, regentes ou músicos de bandas musicais e marciais. / 

Prosseguindo, os Vereadores Diogo Pereira Lube e Brás Zagotto falaram sobre a homenagem a ser 

concedida. / Mestre de Cerimônia: — Convida os vereadores para fazerem a entrega das 

“Comendas Maestro Raul Sampaio” a seus respectivos homenageados: Alexandre Andreza 

Macedo – Josiel Lacerda Alexandre; Brás Zagotto – Arildo Silveira; Delandi Pereira Macedo – 

Isaías Rodrigues; Diogo Pereira Lube – Alessandra Gualberto Biato; Ely Escarpini – Adilson 

Batista da Silva; José Carlos Corrêa Cardoso Júnior – Wilson de Moraes Paulo; Leonardo Cleiton 

Camargo – Jovânia Lima Valiati; Leonardo Pinheiro Dutra – Samir Pereira Carim; Marcelo 

Fávero de Oliveira – Adilson Dillem dos Santos; Osmar Francisco – Samuel Fraga Júnior; Paulo 

Grola – Grupo Samba de Mesa; Paulo Sérgio de Almeida – Genilson Rodrigues; Sandro Dellabella 

Ferreira – Marlúcia Barbosa Leal; Sebastião Ary Corrêa – Maria Martha Alves Aarão. / Seguindo, 

fizeram uso da palavra os Vereadores Delandi Pereira Macedo e Brás Zagotto e os homenageados 

Jovânia Lima Valiati e Adilson Dillem dos Santos. / A seguir, o Vereador Diogo Pereira Lube fez 

a entrega do “Título de Cidadania Cachoeirense” à Marilha Cavanellas Fraga. / Encerrando os 

trabalhos da sessão, os homenageados foram convidados a se dirigirem à frente do plenário para o 

registro de uma fotografia oficial com os vereadores. / E nada mais a ser tratado, foi encerrada a 

presente Reunião, lavrada e assinada por Ana Rita Sanches Rodrigues Silva, Redatora de Atas. __ 
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